

PROTOKÓŁ NR XXVII/17

z posiedzenia

**Komisji Finansów Publicznych, Rozwoju Gospodarczego,
Ochrony Środowiska i Rolnictwa Rady Powiatu w Wieluniu**

odbytego w dniu 21 kwietnia 2017 roku

w Starostwie Powiatowym w Wieluniu

W posiedzeniu komisji udział brali:

- | | |
|----------------------------|-------------------------------------|
| 1. Pan Józef Kowal | - przewodniczący komisji |
| 2. Pan Jacek Kurowski | - zastępca przewodniczącego komisji |
| 3. Pani Joanna Kacała | - członek komisji |
| 4. Pan Andrzej Łebek | - członek komisji |
| 5. Pan Paweł Rychlik | - członek komisji |
| 6. Pan Krzysztof Sola | - członek komisji |
| 7. Pan Grzegorz Mielczarek | - członek komisji |

Ponadto w posiedzeniu komisji uczestniczyli:

- | | |
|------------------------------|--|
| 1. Pan Zbigniew Majtyka | - zastępca kierownika Rejonu Generalnej
Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad
w Wieluniu |
| 2. Pani Alicja Krzemień | - kierownik Powiatowego Zarządu Dróg
w Wieluniu |
| 3. Pan Jarosław Klimas | - naczelnik Wydziału Komunikacji, Transport
i Dróg w Starostwie Powiatowym w Wieluniu |
| 4. Pani Karolina Kasprzyczak | - pracownik Wydziału Ogólnego w Starostwie
Powiatowym w Wieluniu |
| 5. Pan Wojciech Panek | - p.o. zastępcy naczelnika Wydziału
Ogólnego w Starostwie Powiatowym
w Wieluniu |
| 6. Pan Sławomir Kaftan | - skarbnik powiatu |

Lista obecności członków komisji i gości stanowi załącznik do protokołu.

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie XXVII posiedzenia komisji.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Przyjęcie protokołu z XXVI posiedzenia komisji.
5. Informacja Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad o planowanych remontach i inwestycjach na drogach krajowych znajdujących się na terenie powiatu wieluńskiego na 2017 r.
6. Informacja Zarządu Dróg Wojewódzkich w Łodzi o planowanych remontach i inwestycjach na drogach wojewódzkich znajdujących się na terenie powiatu wieluńskiego na 2017 r.
7. Informacja Powiatowego Zarządu Dróg w Wieluniu o zadaniach inwestycyjnych na 2017 r.
8. Informacja Powiatowego Zarządu Dróg w Wieluniu na temat przebiegu akcji zimowego utrzymania dróg powiatowych w sezonie zimowym 2016/2017.
9. Sprawozdanie Zarządu Powiatu w Wieluniu z realizacji „Programu współpracy powiatu wieluńskiego w roku 2016 z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie”.
10. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu.
11. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2017-2026.
12. Sprawy bieżące, wolne wnioski i zapytania.
13. Zamknięcie XXVII posiedzenia komisji.

Pkt 1

Otwarcie XXVII posiedzenia komisji

Radny Józef Kowal – przewodniczący komisji otworzył XXVII posiedzenie Komisji Finansów Publicznych, Rozwoju Gospodarczego, Ochrony Środowiska i Rolnictwa Rady Powiatu w Wieluniu. Powitał radnych oraz przybyłych gości.

Pkt 2

Stwierdzenie prawomocności obrad

Radny Józef Kowal – przewodniczący komisji stwierdził, że na 7 członków komisji obecnych jest 5, czyli obrady są prawomocne.

Pkt 3

Przyjęcie porządku obrad

Radny Józef Kowal – przewodniczący komisji zapytał, czy ktoś ma uwagi do porządku obrad? *Nikt się nie zgłosił.*

Komisja Finansów Publicznych, Rozwoju Gospodarczego, Ochrony Środowiska i Rolnictwa jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) przyjęła zaproponowany porządek obrad (głosowało 5 członków komisji).

Pkt 4

Przyjęcie protokołu z XXVI posiedzenia komisji

Radny Józef Kowal – przewodniczący komisji zapytał, czy ktoś ma uwagi do treści protokołu z XXVI posiedzenia komisji finansów? *Nikt nie zgłosił uwag.* Następnie zapytał, kto jest za przyjęciem protokołu z XXVI posiedzenia komisji finansów?

Komisja Finansów Publicznych, Rozwoju Gospodarczego, Ochrony Środowiska i Rolnictwa (przy 5 głosach „za”) przyjęła protokół z XXVI posiedzenia komisji finansów (głosowało 5 członków komisji).

Pkt 5

Informacja Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad o planowanych remontach i inwestycjach na drogach krajowych znajdujących się na terenie powiatu wieluńskiego na 2017 r.

Radny Józef Kowal – przewodniczący komisji udzielił głosu panu Zbigniewowi Majtyce – zastępcy kierownika Rejonu Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad w Wieluniu.

Na salę obrad weszli radni: Jacek Kurowski i Paweł Rychlik. Komisja obraduje w 7-osobowym składzie.

Pan Zbigniew Majtyka – zastępca kierownika Rejonu Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad w Wieluniu omówił informację w przedmiotowej sprawie.

Radny Józef Kowal – przewodniczący komisji otworzył dyskusję i udzielił głosu radnej Joannie Kacale.

Radna Joanna Kacała – członek komisji zapytała, co dokładnie będzie wykonywane na odcinkach dróg w Pątnowie i Dietrznikach.

Pan Zbigniew Majtyka – zastępca kierownika Rejonu Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad w Wieluniu odpowiedział, że będzie tam wymieniana nawierzchnia ścieralna. GDDKiA rejon w Wieluniu posiada zabezpieczone środki na wykonanie prac na odcinkach drogi o długości do 500 m, w tym wypadku chodzi o drogę krajową nr 43 na odcinku Pątnów-Dietrzniki oraz Dietrzniki-granica woj. opolskiego. Jeśli chodzi o drogę krajową nr 43 na odcinku Kamionka-Dietrzniki na długości prawie 6 km, to potrzebna jest akceptacja i środki finansowe z Łodzi. Dodał, że odpowiedni wniosek został już złożony.

Radny Józef Kowal – przewodniczący komisji udzielił głosu radnemu Andrzejowi Łebkowi.

Radny Andrzej Łebek – członek komisji zapytał, w jakich latach planowane jest wykonanie inwestycji, co do których podpisano wstępne porozumienia dotyczące partycypacji kosztów między GDDKiA a gminami powiatu wieluńskiego.

Pan Zbigniew Majtyka – zastępca kierownika Rejonu Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad w Wieluniu odpowiedział, że takie informacje zostaną udzielone na sesji w dniu 24 kwietnia, ponieważ sam nie uczestniczył w negocjacjach.

Radny Andrzej Łebek – członek komisji zwrócił uwagę na brak spójności znaków kierujących do obwodnicy Wielunia i drogi S8.

Pan Zbigniew Majtyka – zastępca kierownika Rejonu Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad w Wieluniu odpowiedział, że na węźle Raczyn rzeczywiście brakuje odniesienia na węzeł Złoczew i zostanie to poprawione.

Radny Andrzej Łebek – członek komisji podkreślił, że na pierwszym rondzie jest droga techniczna nieoznakowana, w którą mogą wjechać osoby kierowane błędnie przez nawigację GPS.

Pan Zbigniew Majtyka – zastępca kierownika Rejonu Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad w Wieluniu odpowiedział, że zwróci na to uwagę.

Radny Andrzej Łebek – członek komisji powiedział, że od Raczyna w kierunku ul. Jagiełły jest zrobiony ciąg pieszy, w którym znajduje się przystanek autobusowy i zatoczka. W pewnym momencie kończy się chodnik i rozpoczyna się przerwa o długości 20-40 m. Następnie kontynuowany jest ciąg pieszy, który prowadzi do przystanku autobusowego. Chodnik kończy się przed skrzyżowaniem z ul. Jagiełły, czyli w bardzo niebezpiecznym miejscu. Ponadto w tej okolicy jest słabo oznakowane znakami poziomymi przejście dla pieszych.

Pan Zbigniew Majtyka – zastępca kierownika Rejonu Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad w Wieluniu odpowiedział, że tego nie było w projekcie. Zostało natomiast poszerzone pobocze i wykonane barierki. Dodał, że jeśli chodzi o oznakowanie na wysepce, to zostanie ono poprawione.

Radny Paweł Rychlik – członek komisji zapytał, czy w Kadłubie będzie wymieniana nawierzchnia?

Pan Zbigniew Majtyka – zastępca kierownika Rejonu Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad w Wieluniu odpowiedział, że taki jest plan, jeśli chodzi o asfalt.

Salę obrad opuścili radny Grzegorz Mielczarek i radny Krzysztof Sola. Komisja obraduje w składzie 5-osobowym.

Radny Paweł Rychlik – członek komisji doprecyzował, że miał na myśli problem z poboczem.

Pan Zbigniew Majtyka – zastępca kierownika Rejonu Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad w Wieluniu odpowiedział, że na dzisiaj GDDKiA w Wieluniu chce wymienić warstwę ścieralną i zlikwidować ubytki.

Radny Paweł Rychlik – członek komisji powiedział, że jeśli GDDKiA wymieni w tym roku „dywanik”, to w przeciągu 5 lat nie będzie remontu drogi łącznie z chodnikami i poboczem.

Pan Zbigniew Majtyka – zastępca kierownika Rejonu Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad w Wieluniu odpowiedział, że w sprawie przejścia przez miejscowość Kadłub nie ma zapewnionych środków i przebudowy nie będzie, chyba że pojawią się nowe rozwiązania.

Radny Paweł Rychlik – członek komisji zapytał, czy byłoby lepiej, gdyby teraz nie było żadnej inwestycji, bo oznaczałoby to większą szansę na pełną przebudowę drogi?

Pan Zbigniew Majtyka – zastępca kierownika Rejonu Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad w Wieluniu odpowiedział, że kierownik Orzeł zastanawiał się, co zrobić z pasem pobocza, czy nie poszerzyć jezdni, ale wiązałoby się to z nową podbudową. Takiego wniosku GDDKiA w Wieluniu nie złożyła do tej pory. Dodał, że głównym problemem z tą drogą jest brak odwodnienia, mimo że jest tam spadek naturalny.

Radny Józef Kowal – przewodniczący komisji zapytał o obwodnicę Wielunia i zgłosił problem wjazdu na nią przez OSP Masłowice, które może wjechać jedynie od strony Raczyzna albo od strony Jodłowca. Powiedział ponadto, że jest wjazd, który umożliwiłby szybki dostęp OSP Masłowice do obwodnicy Wielunia, ale konieczne byłoby niewielkie przystosowanie tej drogi do potrzeby dojazdu dla straży pożarnej.

Pan Zbigniew Majtyka – zastępca kierownika Rejonu Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad w Wieluniu odpowiedział, że zapisał pytanie.

Radny Józef Kowal – przewodniczący komisji zapytał, czy ktoś jeszcze chciałby zabrać głos w tym punkcie? *Nikt się nie zgłosił.* Zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia *Informacji Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad o planowanych remontach i inwestycjach na drogach krajowych znajdujących się na terenie powiatu wieluńskiego na 2017 r.*

Komisja Finansów Publicznych, Rozwoju Gospodarczego, Ochrony Środowiska i Rolnictwa jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) przyjęła Informację Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad o planowanych remontach i inwestycjach na drogach krajowych znajdujących się na terenie powiatu wieluńskiego na 2017 r. (głosowało 5 członków komisji).

Informacja w przedmiotowej sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Pkt 6

Informacja Zarządu Dróg Wojewódzkich w Łodzi o planowanych remontach i inwestycjach na drogach wojewódzkich znajdujących się na terenie powiatu wieluńskiego na 2017 r.

Radny Józef Kowal – przewodniczący komisji poinformował, że w związku z tym, iż na posiedzenie komisji nie przybyli zaproszeniu goście z Zarządu Dróg Wojewódzkich w Łodzi komisja nie będzie przeprowadzała dyskusji i nie będzie głosowała nad przyjęciem *Informacji Zarządu Dróg Wojewódzkich w Łodzi o planowanych remontach i inwestycjach na drogach wojewódzkich znajdujących się na terenie powiatu wieluńskiego na 2017 r.*

Informacja w przedmiotowej sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Na salę obrad powrócił radny Grzegorz Mielczarek. Komisja obraduje w składzie 6-osobowym.

Pkt 7

Informacja Powiatowego Zarządu Dróg w Wieluniu o zadaniach inwestycyjnych na 2017 r.

Radny Józef Kowal – przewodniczący komisji udzielił głosu radnemu Jackowi Kurowskiemu.

Radny Jacek Kurowski – wiceprzewodniczący komisji zapytał o przebudowę drogi nr 4532E w miejscowości Konopnica wraz z budową ronda – czy będzie budowane jeszcze jedno rondo w miejscowości Konopnica?

Pani Alicja Krzemień – kierownik Powiatowego Zarządu Dróg w Wieluniu odpowiedziała, że nie, ponieważ jest to kontynuacja przebudowy z poprzedniego roku.

Radny Jacek Kurowski – wiceprzewodniczący komisji zapytał o przebudowę drogi w Głuchowie.

Pani Alicja Krzemień – kierownik Powiatowego Zarządu Dróg w Wieluniu odpowiedziała, że na ten rok zaplanowany jest projekt przebudowy drogi przez teren zabudowany.

Radny Paweł Rychlik – członek komisji zapytał o pkt 7 informacji – „Przebudowa drogi powiatowej Nr 4507E Wieluń-Turów dł. 1,1 km”.

Pani Alicja Krzemień – kierownik Powiatowego Zarządu Dróg w Wieluniu odpowiedziała, że jest to inwestycja dwuletnia, która została rozpoczęta w ubiegłym roku. Na razie jest to projekt. Jest budowana ścieżka rowerowa od ul. Dębowej do Turowa – po stronie prawej, ponadto za jednostką będzie budowany chodnik do miejscowości Turów. Ścieżka będzie oświetlona.

Radny Paweł Rychlik – członek komisji zapytał o czas realizacji inwestycji.

Pani Alicja Krzemień – kierownik Powiatowego Zarządu Dróg w Wieluniu odpowiedziała, że na pewno nie w tym roku, ponieważ nie zostało to uwzględnione w budżecie. Pieniądze zostały zabezpieczone na wykonanie projektu.

Radny Paweł Rychlik – członek komisji zapytał o przebudowę ul. POW.

Pani Alicja Krzemień – kierownik Powiatowego Zarządu Dróg w Wieluniu odpowiedziała, że w zeszłym roku rozpoczęto prace projektowe. Jeden projekt obejmuje odcinek za przejazdem kolejowym – do granicy drogi z drogą gminy Wieluń. Drugi projekt obejmuje przejazd kolejowy. Jest wymóg osobnego projektu, ponieważ musi on być uzgodniony z koleją. Dodała, że chodnik będzie po jednej stronie, na wysokości domów będzie przejście dla pieszych. W tym roku jest realizowane tylko przygotowanie projektu.

Radny Paweł Rychlik – członek komisji zapytał o przebudowę ul. Szpitalnej.

Pani Alicja Krzemień – kierownik Powiatowego Zarządu Dróg w Wieluniu odpowiedziała, że po 80 000 zł na inwestycję wyda powiat oraz gmina Wieluń, a inwestycja polega na wykonaniu chodnika od drogi krajowej przy cmentarzu do wejścia do szpitala. Dodała, że na tym odcinku umieszczona jest zatoka autobusowa i przewidziane są miejsca parkingowe. Będzie to wykonane tylko po stronie, na której znajduje się szpital.

Radny Paweł Rychlik – członek komisji zapytał o inwestycję w Niemierzynie.

Pani Alicja Krzemień – kierownik Powiatowego Zarządu Dróg w Wieluniu omówiła poszczególne inwestycje z podziałem na inwestycje, co do których ma być w bieżącym roku wykonany projekt oraz na inwestycje, na których będą już prowadzone roboty budowlane.

Radny Józef Kowal – przewodniczący komisji zapytał, czy ktoś jeszcze chciałby zabrać głos w tym punkcie? *Nikt się nie zgłosił.* Zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia *Informacji Powiatowego Zarządu Dróg w Wieluniu o zadaniach inwestycyjnych na 2017 r.*

Komisja Finansów Publicznych, Rozwoju Gospodarczego, Ochrony Środowiska i Rolnictwa jednogłośnie (przy 6 głosach „za”) przyjęła Informację Powiatowego Zarządu Dróg w Wieluniu o zadaniach inwestycyjnych na 2017 r. (głosowało 6 członków komisji).

Informacja w przedmiotowej sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Pkt 8

Informacja Powiatowego Zarządu Dróg w Wieluniu na temat przebiegu akcji zimowego utrzymania dróg powiatowych w sezonie zimowym 2016/2017

Radny Józef Kowal – przewodniczący komisji udzielił głosu pani Alicji Krzemień - kierownikowi Powiatowego Zarządu Dróg w Wieluniu.

Pani Alicja Krzemień – kierownik Powiatowego Zarządu Dróg w Wieluniu omówiła *Informację Powiatowego Zarządu Dróg w Wieluniu na temat przebiegu akcji zimowego utrzymania dróg powiatowych w sezonie zimowym 2016/2017.*

Radny Józef Kowal – przewodniczący komisji zwrócił uwagę, że w województwach opolskim i częstochowskim nie ma zapór przeciwnieźnych.

Pani Alicja Krzemień – kierownik Powiatowego Zarządu Dróg w Wieluniu odpowiedziała, że ościenne powiaty z województwa łódzkiego zaprzestały stawiania tych zapór.

Radny Andrzej Łebek – członek komisji zapytał o koszt montażu zapór.

Pani Alicja Krzemień – kierownik Powiatowego Zarządu Dróg w Wieluniu odpowiedziała, że została zakupiona wiertnica, a jeśli chodzi o czas to są dwa miesiące.

Radny Józef Kowal – przewodniczący komisji zgłosił wniosek o zaprzestanie montowania przy drogach zasłon przeciwsłonecznych, z wyłączeniem tych odcinków dróg, na których – po przeprowadzeniu analizy – montowanie zasłon przeciwsłonecznych okaże się konieczne i zarządził głosowanie w tej sprawie.

Komisja Finansów Publicznych, Rozwoju Gospodarczego, Ochrony Środowiska i Rolnictwa Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 6 głosach „za”) przyjęła wniosek zgłoszony przez radnego Józefa Kowala o zaprzestanie montowania przy drogach zasłon przeciwsłonecznych, z wyłączeniem tych odcinków dróg, na których – po przeprowadzeniu analizy – montowanie zasłon przeciwsłonecznych okaże się konieczne (głosowało 6 członków komisji).

Wniosek w przedmiotowej sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Radny Józef Kowal – przewodniczący komisji zapytał, czy ktoś jeszcze chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nikt się nie zgłosił. Zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia *Informacji Powiatowego Zarządu Dróg w Wieluniu na temat przebiegu akcji zimowego utrzymania dróg powiatowych w sezonie zimowym 2016/2017.*

Komisja Finansów Publicznych, Rozwoju Gospodarczego, Ochrony Środowiska i Rolnictwa jednogłośnie (przy 6 głosach „za”) przyjęła Informację Powiatowego Zarządu Dróg w Wieluniu na temat przebiegu akcji zimowego utrzymania dróg powiatowych w sezonie zimowym 2016/2017 (głosowało 6 członków komisji).

Informacja w przedmiotowej sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Pkt 9

Sprawozdanie Zarządu Powiatu w Wieluniu z realizacji „Programu współpracy powiatu wieluńskiego w roku 2016 z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie”

Radny Józef Kowal – przewodniczący komisji otworzył dyskusję i zadał pytanie o liczbę stowarzyszeń.

Pan Wojciech Panek – p.o. zastępcy naczelnika Wydziału Ogólnego w Starostwie Powiatowym w Wieluniu odpowiedział, że jest 108 stowarzyszeń plus wszystkie straże. Straże są skupione w jednym związku powiatowym. Dodał, że 19 kwietnia została powołana nowa Powiatowa Rada Pożytku Publicznego, której przewodniczącym został Robert Grabowski, a na jego zastępcę została wybrana pani Andżelika Szydło.

Radny Józef Kowal – przewodniczący komisji zapytał, czy ktoś jeszcze chciałby zabrać głos w tym punkcie? *Nikt się nie zgłosił.* Zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia *Sprawozdania Zarządu Powiatu w Wieluniu z realizacji „Programu współpracy powiatu wieluńskiego w roku 2016 z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie”.*

Komisja Finansów Publicznych, Rozwoju Gospodarczego, Ochrony Środowiska i Rolnictwa jednogłośnie (przy 6 głosach „za”) przyjęła Sprawozdanie Zarządu Powiatu w Wieluniu z realizacji „Programu współpracy powiatu wieluńskiego w roku 2016 z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie” (głosowało 6 członków komisji).

Sprawozdanie w przedmiotowej sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Pkt 10

Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu

Radny Józef Kowal – przewodniczący komisji udzielił głosu panu Sławomirowi Kaftanowi – skarbnikowi powiatu.

Pan Sławomir Kaftan – skarbnik powiatu omówił projekt uchwały w przedmiotowej sprawie.

Radny Józef Kowal – przewodniczący komisji zapytał, czy ktoś jeszcze chciałby zabrać głos w tym punkcie? *Nikt się nie zgłosił.* Zarządził głosowanie w sprawie zaopiniowania projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu.

Komisja Finansów Publicznych, Rozwoju Gospodarczego, Ochrony Środowiska i Rolnictwa jednogłośnie (przy 6 głosach „za”) pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu (głosowało 6 członków komisji).

Projekt uchwały w przedmiotowej sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Pkt 11

Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2017-2026.

Radny Józef Kowal – przewodniczący komisji udzielił głosu panu Sławomirowi Kaftanowi – skarbnikowi powiatu.

Pan Sławomir Kaftan – skarbnik powiatu omówił projekt uchwały w przedmiotowej sprawie.

Radny Józef Kowal – przewodniczący komisji otworzył dyskusję. Wobec braku pytań zarządził głosowanie w sprawie zaopiniowania projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2017-2026.

Komisja Finansów Publicznych, Rozwoju Gospodarczego, Ochrony Środowiska i Rolnictwa jednogłośnie (przy 6 głosach „za”) pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2017-2026 (głosowało 6 członków komisji).

Projekt uchwały w przedmiotowej sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Pkt 12

Sprawy bieżące, wolne wnioski i zapytania

Radny Józef Kowal – przewodniczący komisji zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie? *Nikt się nie zgłosił.*

Pkt 13

Zamknięcie XXVII posiedzenia komisji

Radny Józef Kowal – przewodniczący komisji wobec zrealizowania porządku obrad zamknął XXVII posiedzenie Komisji Finansów Publicznych, Rozwoju Gospodarczego, Ochrony Środowiska i Rolnictwa Rady Powiatu w Wieluniu dziękując radnym za przybycie i udział w dyskusji.

Protokołowała

M. Malicińska

Małgorzata Malicińska

Przewodniczący komisji

Józef Kowal

PRZEWODNICZĄCY
Komisji Finansów Publicznych
Rozwoju Gospodarczego
Ochrony Środowiska i Rolnictwa

Józef Kowal